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B4_E6_8A_A5_c27_506411.htm 一、单项选择题请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将该题答案

对应的英文字母标号框涂黑。(每题l分，共25分) 1．报关员是

指( )。 ①依法取得报关员从业资格 ②在海关注册登记③向海

关办理进出口货物报关业务 ④受雇于一个报关单位 A．①②

③④ B．②③④ C．①②③ D．①③④ 2．荣发外资企业出口

一批男士衬衫，该批衬衫分别用83%的进料加工料件和17%的

国产原料加工而成。该企业向海关办理出口申报手续时，应

填写( )。 A．进料深加工和补偿贸易专用出口货物报关单 B．

外商投资企业专用出口货物报关单 C．进料对口用出口货物

报关单 D．一般贸易专用出口货物报关单 3．报关单位是指( )

。 A．在海关注册登记的报关企业和进出口货物收发货人 B

．保税货物加工企业 C．经营监管货物仓储业务的企业 D．

国际货物运输代理公司 4．合同中的数量，买方在交货时可

溢交或短交百分之几，这种规定叫( )。 A．数量增减条款 B．

数量机动幅度条款 C．溢短装条款 D．品质公差条款 5．必须

经过背书才能进行转让的提单是( )。 A．清洁提单 B．记名提

单 C．指示提单 D．不记名提单 6．某工厂从没有任何关系的

美国某企业购买了一批机械设备，成交条件为CIF广州，该批

货物的发票列示如下：机器设备USD500 000；运保费USD5

000；卖方佣金USD25 000；培训费USD2 000；设备调试

费USD20 000。该批货物海关申报的总价应为( )。 A

．USD527 000 B．USD530 000 C．USD532 000 D．USD547 000



7．企业在有关加工合同的最后一批成品出口之日起( )内，持

海关核发的加工合同的《登记手册》、进出口货物报关单以

及其他有关单证，向主管海关办理加工贸易合同核销手续。

A．1年 B．15日 C．30日 D．3日 8．我国的关境与国境的关

系是( )。 A．关境lt.国境 D．不确定 9．我国对进口货物除征

收关税外，还要征收增值税，少数商品还要征收( )。 A．消

费税 B．特别关税 C．进出口环节税 D．营业税 10．进出口

货物的收发货人或其代理人应在( )向指定的银行缴纳税款。

A．海关填发税款缴纳书之日起15日内(星期六、日和法定节

假日除外) B．海关填发税款缴纳书之日起15日内(星期六、日

和法定节假日不除外) C．海关填发税款缴纳书之日起7日内(

星期六、日和法定节假日除外) D．海关填发税款缴纳书之日

起7日内(星期六、日和法定节假日不除外) 11．报关企业注册

登记许可，应由( )作出。 A．海关总署 B．直属海关 C．隶属

海关 D．工商管理局 12．根据国际商会《跟单信用证统一惯

例》的规定，如果信用证上未注明“不可撤销”字样，该信

用证应视为( )。 A．由开证人决定可撤销或不可撤销 B．远期

信用证 C．可撤销信用证 D．不可撤销信用证 13．征收报复

性关税的货物、税率、期限、适用国别和征收办法，由( )决

定并公布。 A．海关总署 B．国家税务总局 C．国务院关税税

则委员会 D．商务部进出口管理部门 14．某航空公司以租赁

方式从美国进口一架价值USDl 800 000的小型飞机，租期l年，

年租金为USD60 000，此情况经海关审查属实。在这种情况下

，海关审定该飞机的完税价格为( )。 A．USD l 800 000 B

．USD 60 000 C．USD l 860 000 D．USD l 740 000 15．根据《

中华人民共和国进出口关税条例》的规定，下列表述正确的



是( )。 A．适用协定税率的进口货物有暂定税率的，应当从

低适用税率 B．适用普通税率的进口货物有暂定税率的，应

当适用暂定税率 C．适用特惠税率的进口货物有暂定税率的

，应当从高适用税率 D．适用最惠国税率的进口货物有暂定

税率的，应当适用最惠国税率 16．我国香港商人从江苏购买

地毯，陆运至香港，再空运经新加坡到巴黎，其运抵国(地

区)为( )。 A．新加坡 B．中国香港 C．巴黎 D．法国 17．某

进出口公司出口某种货物100件，每件重250千克，成交价

为CFR香港50 000元人民币。已申报运费为每吨350元，出口

税率为15%，这样海关应征收的出口税税额为( )。 A．6 187

．5元人民币 B．7 500元人民币 C．5 380元人民币 D．4 820元

人民币 18．下列叙述正确的是( )。 A．在进行商品税则分类

时，列名比较具体的税目优先于一般税目 B．在进行商品税

则分类时，混合物可以按照其中的一种成分进行税则归类 C

．在进行商品税则分类时，商品的包装容器应该单独进行税

则归类 D．从后归类的原则是商品税则归类的普遍适用的原

则 19．(INCOTERMS 2000))C组贸易术语与其他各组贸易术

语的重要区别之一是( )。 A．交货地点不同 B．风险划分地点

不同 C．运输方式不同 D．风险和费用划分的地点相分离 20

．按CIF术语成交的合同，货物在运输途中因火灾被焚，应

由( )。 A．卖方负担货物损失 B．买方负责请求保险公司赔偿

C．卖方负责请求保险公司赔偿 D．双方负责请求保险公司赔

偿 21．办理出口收汇核销的第一个环节是在报关前向当地外

汇管理局领取“出口收汇核销单”，对于转关运输出12的货

物，应当在( )外汇管理部门领取“出El收汇核销单”。 A．进

境地 B．出境地 C．起运地 D．指运地 22．珠宝、首饰等商



品具有独特性质，在出口确定其品质时( )。 A．最好用样品

磋商 B．最好用文字说明 C．最好看货洽谈成交 D．凭样品和

文字 23．出口羊毛计算重量，通常采用的计量方法是( )。 A

．毛重 B．净重 C．公量 D．A或B 24．国际贸易中最主要的

运输方式是( )。 A．铁路运输 B．航空运输 C．公路运输 D．

海洋运输 25．知识产权权利人接到海关发现知识产权侵权嫌

疑货物的书面通知，请求海关扣留侵权嫌疑货物的，经海关

同意提供总担保的，总担保金额不得低于人民币( )。 A．15

万元 B．20万元 C．25万元 D．30万元"#F8F8F8" 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


